

НАРОДНИ МУЗЕЈ ВАЉЕВО И ЈОШ СЕДАМ МУЗЕЈА
ИЗ ЗЕМЉЕ ЗАЈЕДНО РАДИЛИ НА ПРОЈЕКТУ

Ивањдански обичаји у Србији

Народни музеј Ваљево и Збирка за нематеријално културно наслеђе окончали су још један пројекат у 2022. години. Реч је о пројекту „Ивањдански обичаји у Србији“, који је финансијски подржало Министарство културе Републике Србије у оквиру Конкурса за суфинансирање пројеката у области културног наслеђа у 2022. години. Руководилац пројекта је музејски саветник Гордана Пајић.

– Овогодишњи пројекат је наставак истраживања ивањданских обичаја из 2020. године. Ове године око пројекта су

се окупили стручњаци, етнологи из осам музејских институција у Србији који су своја теренска истраживања уобличио у стручне текстове и поткрепили их фото и видео материјалом. Све ово резултирало је интегративним Зборником радова „Ивањдански обичаји у Србији“ у којем можемо прочитати текстове: Ивањданска обредна пракса у Браничевском региону (Даница Ђокић), Ивањдан Смијана (Звездана Станојевић), Ивањдан у Поишављу (Александар Репецић), Ивањдански обичаји у Зрењанину

и околини (Ксенија Микић), Ивањданска обичајна пракса у Чачку и околини (Снежана Шапоњић Ашанин), Ивањдан у Срему (Јелена С. Арсенијевић), Ивањдански вапари у ваљевском крају (Гордана Пајић) и Ивањдански сабор у Ротини (Сузана Антић) – навела је Гордана Пајић уз напомену да документовање живе обредне праксе везане за ивањданске обичаје представља један од начина заштите и одрживости овог нематеријалног културног елемента.

Б. М.

ВЕЛИКИ НОВОГОДИШЊИ КОНЦЕРТ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ

Најава лепе акције

Након пуних седам дана у којима је МШ „Живорад Грбић“ реализовала укупно девет новогодишњих концерата одеака школе и издвојених одељења у Лајковцу, Мионици и Осечини, прошлог четвртка је великим Новогодишњим концертном школа заокружила циклус празничних концерата. Традиционални новогодишњи концерт школе окупио је на концертном подијуму преко 150 учесника групна-

„У саоницама“.

– Новогодишњи концерт је за све нас у ваљевској музичкој школи један од најлепших и свакако најзахтевнијих програма у палети наших бројних активности у току школске године. Овим концертном се увек потрудимо да на сцени представимо што већи број наших талентованих ученика и њихових наставника као и креативно расположење типично управо за годину од које се

ја овогодишње концертне зоне, односно до јуна 2023. године. Намера нам је да у 2023. години МШ „Живорад Грбић“ коначно направи рампу за инвалиде и обезбеди приступ овој популацији наших грађана. Верујемо да је уметност која увек у стварности гради ствара и доноси оно најлепше и из тог разлога желимо да се потрудимо да средства за изградњу рампе обезбедимо сами и то управо нашом музич-

